

Váš dopis zn. 000/0000
Ze dne 0. 0. 0000
Naše zn. 17927/2023-SŽ-SSZ-OVZ
Listů/příloh 4/0

Uveřejněno na profilu zadavatele

Vyřizuje Vladimíra Hlídková
Telefon
Mobil +420 724 321 788
E-mail hlidkova@spravazeleznic.cz

Datum 28. srpna 2023

„ETCS státní hranice Německo - Dolní Žleb - Kralupy n. Vlt.“

Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace č. 23

V souladu s ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „ZZVZ“) a s odvoláním na znění článku č. 22.2 Vysvětlení, změna nebo doplnění Dílu 1 – Zadávací dokumentace na zhotovení projektové dokumentace a realizace výše stavby zadavatel odpovídá na obdržené dotazy následovně:

Dotaz č. 258:

Dodavatel dne 10.08.2023 opětovně vnesl dotaz (dotaz č. 199 ze dne 28.07.2023) na sčítání hodnot významných staveb, jelikož Zadavatel neposkytl Dodavateli adekvátní vysvětlení. Zadavatel dne 15.08.2023 uveřejnil vysvětlení zadávací dokumentace č. 18, ve kterém Dodavateli sdělil, že na jeho dotaz (č. 238) mu bude odpověď poskytnuta v náhradním termínu.

Upozorňujeme Zadavatele, že do dnešního dne, tj. 25.08.2023, nebyla Zadavatelem poskytnuta odpověď na dotaz č. 238 (resp. na dotaz č. 199 ze dne 28.07.2023) a Zadavatel je tak k dnešnímu dni se svou odpovědí o 10 dní opožděn. Dodavatel současně upozorňuje, že odpověď na výše uvedený dotaz je nejen pro Dodavatele, ale i všechny ostatní potenciální účastníky zadávacího řízení, zcela klíčová pro přípravu žádosti o účast, jelikož bez jasného stanovení způsobu výpočtu celkové hodnoty referenčních zakázek nelze žádost o účast kvalitně a správně připravit. Je sice zřejmé, že Zadavatel bude muset prodloužit lhůtu pro podání žádosti o účast, a to v souladu s ustanovením § 98 odst. 4 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, přesto však Zadavatel lhůtu stále

neprodložit a všichni účastníci tak musí, dokud nebude stanoven nový termín pro podání žádosti o účast, vycházet z toho, že stále platí termín 6. 9. 2023. Zadavatel tak vědomě udržuje dodavatele v nejistotě.

Dodavatel tak nemůže bez řádné odpovědi na svůj dotaz pokračovat v přípravě kvalifikačních dokumentů.

Vyzýváme tímto Zadavatele, aby neodkladně zaujal zodpovědný přístup ke všem účastníkům zadávacího řízení, dotaz zodpověděl a adekvátně prodloužil lhůtu pro podání žádosti o účast a současně, aby poskytl odpověď na výše uvedený dotaz č. 238.

Odpověď č. 258:

Zadavatel si je vědom doposud nezodpovězeného dotazu, proto - mimo jiné - zadavatel ve vysvětlení č. 22 prodloužil lhůtu pro podání žádostí o účast o 11 kalendářních dnů. Zadavatel současně sděluje, že na odpovědích na žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace pracuje a předpokládá jejich zveřejnění ve 36. týdnu. Zároveň zadavatel opakuje, že s jejich zveřejněním adekvátně prodlouží i lhůtu pro podání žádostí o účast.

Dotaz č. 259:

Zadavatel ve svém vysvětlení zadávací dokumentace č. 14 ze dne 02.08.2023 mimo jiné uvedl, že „v současné době jedná na úrovni svého zřizovatele o změně zadávací dokumentace, která se může dotýkat i dotazovaných požadavků.“ K dnešnímu dni však Zadavatel dále tuto informaci nerozvedl a nesdělil dodavatelům, zda přistoupí či nepřistoupí k významnější změně zadávací dokumentace a kvalifikačních požadavků. Zadavatel tak opět uvedl dodavatele do nejistoty, zda jimi připravované kvalifikační dokumenty nebudou muset být upraveny či kompletně přepracovány. Zadavatel současně nikterak neprodloužil lhůtu pro podání žádostí o účast, která by reflektovala jeho případný záměr změnit zadávací podmínky, a to i přes to, že tuto informaci o možnosti změny zadávací dokumentace oficiálně uveřejnil. Dodavatelé tak v současné chvíli nemají jistotu, že nevynakládají nemalé finanční a časové prostředky na přípravu kvalifikační dokumentace, kterou následně budou muset změnit.

Dodavatel tímto Zadavatele žádá o informaci, zda stále jedná se svým zřizovatelem o změně zadávací dokumentace a pokud ano, o adekvátní prodloužení lhůty pro podání žádostí o účast tak, aby nenutil dodavatele k finalizaci kvalifikační dokumentace, kterou následně budou nuceni změnit (s ohledem na aktuální termín pro podání žádostí o účast).

Odpověď č. 259:

Zadavatel si je vědom svého avíza v odpovědích na dotazy č. 197 a č. 198 v rámci vysvětlení č. 14, přičemž jeho úmyslem není stavět dodavatele do nejistoty. Proto - mimo jiné - zadavatel ve vysvětlení č. 22 prodloužil lhůtu pro podání žádostí o účast o 11 kalendářních dnů. Zadavatel předpokládá, že věc upřesní ve 36. týdnu. Zároveň zadavatel opakuje, že spolu se zveřejněním případného upřesnění adekvátně prodlouží i lhůtu pro podání žádostí o účast.

Ing. Karel Švejda, MBA

ředitel odboru investičního
na základě pověření č. 3350 z 29.05.2023
Správa železnic, státní organizace